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Усі кримінальні правопорушення в економічній діяльності завжди є 

складними та заплутаними, оскільки межа між досить легальною діяльністю і 
правопорушеннями дуже часто перетинається. Багато людей, які мають 
відповідальні посади чи займаються бізнесом, час від часу ризикують 
стикнутися із звинуваченнями в економічних правопорушеннях. Саме тому 
усі повинні знати як себе потрібно вести в подібних ситуаціях і як захистити 
свої інтереси, якщо проти них була збуджена кримінальна справа.  

Даній проблемі безліч науковців присвятили свої праці, серед яких є: 
М. Бажанов, І. Базярук, В. Білоус, С. Кравчук, О. Литвак, О. Яковлев.  

Економічні правопорушення  – різновид злочинів, здійснюваних у 
процесі професійної діяльності в рамках і під прикриттям законної 
економічної діяльності з використанням легальних економічних інститутів 
[4]. До економічних правопорушень слід віднести великий список 
правопорушень, який об’єднує декілька спільних рис: по-перше, дія, яка 
націлена на незаконну діяльність, по-друге, вони рідко напряму пов’язані із 
насильством(тобто пограбування до економічних правопорушень не 
відноситься). В цілому економічні правопорушення прийнято ділити на 
декілька видів: 

1. Незаконні дії в кредитній сфері – різні махінації, які пов’язані з 
отриманням коштів, наприклад, незаконне отримання кредиту чи ухиляння 
від його погашення 

2. Корупціонні правопорушення – дії, які пов’язані з отриманням 
незаконної вигоди з виконанням своїх посадових обов’язків (отримання 
хабара) 

3. Правопорушення, які пов’язані з банкрутством – ініціювання його 
навіть в тих випадках, коли для цього немає незаконних застав. 

4. Отримання вигоди за рахунок зловживанням довірою – дуже широка 
сфера кримінальної діяльності, де махінаціями та незаконними методам 
одразу віднімають  кошти у фізичних та юридичних осіб. 

5. Правопорушення в прикордонні сфері – сюди можна віднести дії, які 
пов’язані із незаконним ввезенням і вивезенням товару, матеріальних 
цінностей та іншого майна. В першу чергу, йдеться мова про контрабанду, 
сюди відносять ще незаконний експорт технологій, ввезення і вивезення 
зброї, порушення ввезення та вивезення предметів, які мають культурні 
цінність, валюти, відхилення від сплати аналогів. 
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Серед усіх видів економічних правопорушень, можна виділити 
найпоширеніші, серед яких несплата податків. Відповідальність за несплату 
податків передбачена статтею 212 ККУ. Ухи́ лення від спла́ ти пода́ тків — 
використання незаконних прийомів зменшення розміру податкового 
зобов'язання. Ухилення від сплати податків здійснюється 
платником податків, як правило, шляхом скорочення доходу чи іншого 
предмету оподаткування, неподання чи не повного подання документів, 
необхідних для обчислення податку чи подання не достовірних документів, 
незаконного отримання податкових пільг та інших преференцій, здійснення 
інших дій, що суперечать закону. 

Способам від ухилення сплати податків, зборів, страхових внесків є дії, 
які включають умисне включення до податкової декларації (розрахунку) або 
інших документів, подання яких відповідно до законодавства України, або 
бездіяльність, що виражається в навмисному неподання податкової 
декларації (розрахунку) чи інших зазначених документів. Свідомо 
неправдивими відомостями є відомості, про які платник податків знав до 
моменту подання до податкового органу. Наприклад, до розрахунку 
прибуток включені витрати, які насправді не проводилися. Дуже важливо: не 
ті витрати, які організація реально понесла та включила до зменшення 
податку, але згодом визнані податковим органом таким, що не відповідає 
вимогам закону з точки зору зменшення прибутку, а саме не зроблені, тобто 
був обман. Та сама ситуація з ПДВ чи з будь-якими іншими податками. 

Можна зробити висновок, що головна, а то й єдина відмінність 
громадянського спору від кримінальної відповідальності у економічних 
злочинах – це дія особи, до якої пред'являються претензії. При цьому вкрай 
важливо усвідомити, що мають значення не тільки дії, здійснені в момент 
скоєння вчинку, а й дії після його скоєння, зокрема документальне 
оформлення та відповіді на запитання перевіряльників. Отже, злочини у 
сфері економіки за сучасних умов мають специфічні характеристики, що 
надзвичайно актуально, який здійснює свою діяльність в економічній сфері. 
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